
ПРОТОКОЛ  
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 
 
Дата проведения заседания: «13» сентября 2018 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 16 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3,  стр. 1, этаж 4, офис 
10 
 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» (далее – 
Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 3 члена; 
Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Чершышова Елена Петровна; 
3. Тищенко Кристина Эдуардовна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Тищенко Кристина Эдуардовна – член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 14 (четырнадцать) организаций – членов 
Ассоциации: 

 1. Общество с ограниченной ответственностью «Оптима» (ИНН 5053054471) 
        2. Общество с ограниченной ответственностью «СтройДомСервис»  (ИНН 5005047516) 
        3. Общество с ограниченной ответственностью «ХИМБЫТКОНТРАКТ» (ИНН 5031075220) 
        4. Индивидуальный предприниматель Биккулов Радек Харисович (ИНН 502201666775) 
        5. Общество с ограниченной ответственностью «РК ЭНЕРГОСТРОЙ» (ИНН 5005059906) 
        6. Общество с ограниченной ответственностью «ЮГДОРСТРОЙ» (ИНН 5045058842) 
        7. Общество с ограниченной ответственностью «АККОРД» (ИНН 5032277766) 
        8. Общество с ограниченной ответственностью «Атланты» (ИНН 5012031179) 
        9. Общество с ограниченной ответственностью «СК ГЕРУС» (ИНН 5024149390) 
       10. Общество с ограниченной ответственностью «ЗаказСтрой» (ИНН 7713638053) 
       11. Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоСтандарт» (ИНН 5047128541) 
       12. Общество с ограниченной ответственностью «ТопСтрой» (ИНН 3329073664) 
       13. Общество с ограниченной ответственностью «Первая Газовая Компания» (ИНН 
5006264993) 
       14. Общество с ограниченной ответственностью «АВЕ-строй» (ИНН 5054092536) 
       15. Общество с ограниченной ответственностью «РЕМСТРОЙ-СЕРВИС» (ИНН 5020035392) 
 
 
 
 



       предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 

«За»                             3 (три) 
«Против»                     0 (ноль) 

       «Воздержались»           0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «Оптима» (ИНН 5053054471) 
Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации 
документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных 
дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования.  

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 595ОКВ2-1 от «05» сентября 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание ООО «Оптима» 
об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 12 октября 2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 

      «Воздержались»           0 голосов 
 

       2. Общество с ограниченной ответственностью «СтройДомСервис»  (ИНН 5005047516) 
 Представитель организации: не прибыл. 
       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о предоставлении документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены сведения о 
специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. 
      Не устранены нарушения, послужившие основанием для приостановления права осуществления 
работ по подготовке проектной документации. 
       Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 793ОКВ1-2 от «28» августа 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
       В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации ООО «СтройДомСервис», а именно 
нарушение требования о предоставлении документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО 
действующего либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не 
менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора 
страхования. Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 
специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса 
в НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий 
период. 



        Рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «СтройДомСервис» из членов 
Ассоциации.   Материалы в отношении ООО «СтройДомСервис» направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «ХИМБЫТКОНТРАКТ» (ИНН 
5031075220) 
Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил саморегулирования 
Ассоциации, а именно не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского 
взноса за текущий период. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса 
в НОСТРОЙ. Не предоставлены документы для внесения изменений в Реестр членов СРО в связи 
со сменой генерального директора. 

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 795ОК1-1 от «03» сентября 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание ООО 
«ХИМБЫТКОНТРАКТ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 12 
ноября 2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 

      «Воздержались»           0 голосов 
 

4. Индивидуальный предприниматель Биккулов Радек Харисович (ИНН 502201666775) 
Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил саморегулирования 
Ассоциации, а именно не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный 
реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского 
взноса за текущий период. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса 
в НОСТРОЙ.  

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 800ОК1-1 от «03» сентября 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание ИП Биккулову 
Радеку Харисовичу об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 12 ноября 2018 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 

      «Воздержались»           0 голосов 
 
 



       5. Общество с ограниченной ответственностью «РК ЭНЕРГОСТРОЙ» (ИНН 5005059906) 
 Представитель организации: не прибыл. 
       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
плановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил саморегулирования 
Ассоциации, а именно нарушение требования о предоставлении документов, подтверждающих 
пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 
гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 
срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены сведения о специалистах, 
включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. 
      Не устранены нарушения, послужившие основанием для приостановления права осуществления 
работ по подготовке проектной документации. 
       Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 896-0218 от «28» августа 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
       В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения плановой проверке нарушений, послуживших основанием приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации ООО «РК ЭНЕРГОСТРОЙ», а 
именно нарушение требования о предоставлении документов, подтверждающих пролонгацию 
членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования гражданской 
ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия 
текущего договора страхования. Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в 
национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие 
оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату 
членского взноса за текущий период. 
        Рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «РК ЭНЕРГОСТРОЙ» из членов 
Ассоциации.   Материалы в отношении ООО «РК ЭНЕРГОСТРОЙ» направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
       6. Общество с ограниченной ответственностью «ЮГДОРСТРОЙ» (ИНН 5045058842) 
 Представитель организации: не прибыл. 
       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о предоставлении документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. 
       Не устранены нарушения указанные в Предписании № 1037ОКВ1-1 от 05 июля 2018 года и в 
Предупреждении № 1037ОКВ1-2 от 02 августа 2018 года. 
       Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1037ОКВ1-3 от «17» августа 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
       В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения 
предписания и предупреждения ООО «ЮГДОРСТРОЙ», а именно нарушение требования о 
предоставлении документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования             



      Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку 
проектной документации.   Материалы в отношении ООО «ЮГДОРСТРОЙ» направить на 
рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 
воздействия.  
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
 
 
       7. Общество с ограниченной ответственностью «АККОРД» (ИНН 5032277766) 
 Представитель организации: не прибыл. 
       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о предоставлении документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены сведения о 
специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены 
сведения о специалистах, необходимые для осуществления строительства, реконструкции и 
капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах. Не 
предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. Не 
предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. 
       Не устранены нарушения указанные в Предписании № 1103ОКВ1-1 от 05 июля 2018 года и в 
Предупреждении № 1103ОКВ1-2 от 02 августа 2018 года. 
       Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1103ОКВ1-3 от «30» августа 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
       В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения 
предписания и предупреждения ООО «АККОРД», а именно нарушение требования о 
предоставлении документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. Не предоставлены сведения о специалистах, необходимые для осуществления 
строительства, реконструкции и капитального ремонта на особо опасных, технически сложных и 
уникальных объектах. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в 
НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий 
период.             
      Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку 
проектной документации.   Материалы в отношении ООО «АККОРД»  направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Атланты» (ИНН 5012031179) 
 Представитель организации: не прибыл. 



       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о предоставлении документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены сведения о 
специалистах, включенных в национальный реестр специалистов НОСТРОЙ. Не предоставлены 
документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. 
       Не устранены нарушения указанные в Предписании № 1139ОКВ1-1 от 05 июля 2018 года и в 
Предупреждении № 1139ОКВ1-2 от 02 августа 2018 года. 
       Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1139ОКВ1-3 от «16» августа 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
       В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения 
предписания и предупреждения ООО «Атланты», а именно нарушение требования о 
предоставлении документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. 
Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период.             
      Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку 
проектной документации.   Материалы в отношении ООО «Атланты» направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «СК ГЕРУС» (ИНН 5024149390) 
 Представитель организации: не прибыл. 
       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о предоставлении документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. 
       Не устранены нарушения указанные в Предписании № 1178ОКВ1-1 от 05 июля 2018 года и в 
Предупреждении № 1178ОКВ1-2 от 02 августа 2018 года. 
       Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1178ОКВ1-3 от «17» августа 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
       В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения 
предписания и предупреждения ООО «СК ГЕРУС», а именно нарушение требования о 
предоставлении документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 



Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ. Не 
предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий период.             
      Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку 
проектной документации.   Материалы в отношении ООО «СК ГЕРУС» направить на 
рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 
воздействия.  
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
 
 
10. Общество с ограниченной ответственностью «ЗаказСтрой» (ИНН 7713638053) 
 Представитель организации: не прибыл. 
       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о предоставлении документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования. Не предоставлены документы, 
подтверждающие оплату членского взноса за текущий период. 
       Не устранены нарушения указанные в Предписании № 1179ОКВ1-1 от 12 июля 2018 года и в 
Предупреждении № 1179ОКВ1-2 от 09 августа 2018 года. 
       Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1179ОКВ1-3 от «22» августа 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
       В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения 
предписания и предупреждения ООО «ЗаказСтрой», а именно нарушение требования о 
предоставлении документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора 
страхования..Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за текущий 
период.             
      Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку 
проектной документации.   Материалы в отношении ООО «ЗаказСтрой» направить на 
рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 
воздействия.  
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «ЭнергоСтандарт» (ИНН 5047128541) 
 Представитель организации: не прибыл. 
       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о предоставлении документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования.        



        Не устранены нарушения указанные в Предписании № 1182ОКВ1-1 от 05 июля 2018 года и в 
Предупреждении № 1182ОКВ1-2 от 02 августа 2018 года. 
       Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1182ОКВ1-3 от «17» августа 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
       В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения 
предписания и предупреждения ООО «ЭнергоСтандарт», а именно нарушение требования о 
предоставлении документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
       Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку 
проектной документации.   Материалы в отношении ООО «ЭнергоСтандарт» направить на 
рассмотрение Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного 
воздействия.  
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 
12. Общество с ограниченной ответственностью «ТопСтрой» (ИНН 3329073664) 
 Представитель организации: не прибыл. 
       Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о предоставлении документов, 
подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора 
страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты 
окончания срока действия текущего договора страхования.        
        Не устранены нарушения указанные в Предписании № 1183ОКВ1-1 от 05 июля 2018 года и в 
Предупреждении № 1183ОКВ1-2 от 02 августа 2018 года. 
       Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1183ОКВ1-3 от «17» августа 2018 г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 
       В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в связи с не устранением членом Ассоциации выявленных в ходе 
проведения внеплановой проверке нарушений, послуживших основанием для вынесения 
предписания и предупреждения ООО «ТопСтрой», а именно нарушение требования о 
предоставлении документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 
       Рекомендовать Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять подготовку 
проектной документации.   Материалы в отношении ООО «ТопСтрой» направить на рассмотрение 
Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия.  
Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 
«Воздержались»           0 голосов 
Принято единогласно. 
 

13. Общество с ограниченной ответственностью «Первая Газовая Компания» (ИНН 
5006264993) 
Представитель организации: не прибыл. 



Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации 
документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных 
дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования.  

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1406ОКВ1-1 от «03» сентября 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание ООО «Первая 
Газовая Компания»об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 12 октября 
2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 

      «Воздержались»           0 голосов 
 

14. Общество с ограниченной ответственностью «АВЕ-строй» (ИНН 5054092536) 
Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации 
документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных 
дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования.  

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1420ОКВ1-1 от «04» сентября 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание ООО «АВЕ-
строй» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 12 октября 2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 
«Против»                     0 голосов 

      «Воздержались»           0 голосов 
 

15. Общество с ограниченной ответственностью «РЕМСТРОЙ-СЕРВИС» (ИНН 
5020035392) 
Представитель организации: не прибыл. 

Членам комиссии представлены материалы Контрольной комиссии Ассоциации о проведенной 
внеплановой проверки, в ходе которой выявлены нарушения Стандартов и Правил 
саморегулирования Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена Ассоциации 
документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 (тридцать) календарных 
дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования.  

Согласно Акта Контрольной комиссии Ассоциации № 1693ОКВ1-1 от «12» июля 2018г. 
материалы в отношении члена Ассоциации направлены в Дисциплинарную комиссию Ассоциации 
для принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 
Александровна предложила: в соответствии с п. 2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание ООО 



«РЕМСТРОЙ-СЕРВИС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 12 
октября 2018 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За» 3 голоса 
«Против» 0 голосов 

      «Воздержались»           0 голосов 

Председатель            А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         К.Э. Тищенко 


